

СПРАВКА

**Генерал-майор внутренней службы Казликин Александр Георгиевич,
начальник Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю.**

Родился 17 января 1960 года в городе Краснодаре в семье служащих.

В 1977 году поступил и в 1980 году с отличием окончил Львовское пожарно-техническое училище МВД СССР.

В 1981 году поступил и в 1987 году окончил Краснодарский ордена Трудового Красного Знамени политехнический институт.

В 2004 году окончил курсы переподготовки руководящего состава в Академии Государственной противопожарной службы МЧС России.

Дважды, в 2002 и 2013 годах, проходил обучение на факультете руководящих кадров Академии гражданской защиты МЧС России.

В силовых ведомствах России проходил службу с сентября 1977 года по ноябрь 2015 года.

Службу в системе МВД начал в звании лейтенанта внутренней службы в должности инспектора отдела службы и подготовки Управления пожарной охраны УВД Краснодарского крайисполкома.

В дальнейшем проходил службу в должностях старшего инспектора отдела службы и подготовки УПО УВД Краснодарского крайисполкома, заместителя и начальника 4-й самостоятельной военизированной пожарной части Прикубанского района г.Краснодара УПО УВД Краснодарского крайисполкома, заместителя начальника Противопожарной аварийно-спасательной службы УВД Краснодарского крайисполкома – начальника отдела пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ, начальника Управления Государственной противопожарной службы ГУВД Краснодарского края, первого заместителя начальника Главного управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Краснодарского края (по Государственной противопожарной службе).

27 августа 2007 года приказом МЧС России от 27.08.2007 года № 112 л\с А.Г.Казликин назначен на должность начальника Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю.

Указом Президента Российской Федерации от 07.12.2008 года №1741 А.Г.Казликину присвоено специальное звание – генерал-майор внутренней службы.

В ноябре 2015 года генерал-майор внутренней службы Казликин Александр Георгиевич окончил службу в должности начальника Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю в связи с выходом на пенсию по достижению предельного возраста.

А.Г. Казликин руководил одной из наиболее мощных группировок пожарно-спасательных сил и средств России.

Человек инициативы и чувства долга А.Г. Казликин всемерно способствовал обеспечению сохранности жизни граждан, укреплению безопасности территорий и устойчивого функционирования объектов экономики и жизнеобеспечения Кубани, развитию материально-технической, учебной и спортивной базы пожарно-спасательной службы, претворению в жизнь инновационных проектов по линии МВД и МЧС России.

За период его руководства Краснодарский край стал экспериментальной площадкой по применению современных видов пожарно-спасательной техники и вооружения, строительству инновационных подразделений, центров подготовки пожарных и спасателей. Под руководством А.Г.Казликина подразделения Главного управления МЧС России по Краснодарскому краю на должном уровне обеспечивали безопасность проведения уникальных международных спортивных событий - XXII зимних Олимпийских и XI Паралимпийских игр в Сочи в 2014 году, Гран-при России «Формула-1», Чемпионатов мира серии GP2 и GP3 и других.

Профессионализм сотрудников пожарно-спасательных подразделений, которыми руководил А.Г.Казликин, подтвержден результатами спасательных операций и многократными победами в смотрах-конкурсах и соревнованиях всероссийского и международного уровней.

Лучшими в России в 2008, 2011, 2013, 2014 годах были признаны отдел ГИМС Краснодарского края, Испытательная пожарная лаборатория, Учебный Центр ФПС, Управление кадров и воспитательной работы, пресс-служба Главка, Краснодарская краевая пожарно-техническая выставка. Многие из перечисленных подразделений занимали 1 место в России неоднократно.

Главное управление МЧС России по Краснодарскому краю в смотре-конкурсе 2010 года в стало лучшим в Южном федеральном округе.

По итогам смотра-конкурса 2014 года Главное управление МЧС России по Краснодарскому краю стало Лучшим субъектом Российской Федерации в системе МЧС России, завоевав 1 место в стране.

За период службы А.Г.Казликин принимал участие в спасении людей и имущества, тушении крупных и сложных пожаров на газонефтяных фонтанах и в высотных зданиях, в ликвидации последствий масштабных экологических катастроф и стихийных бедствий природного и техногенного характера, в операциях по оказанию помощи пострадавшим в результате гуманитарных конфликтов.

За мужество и героизм, проявленные тушении пожаров и ликвидации последствий природных и техногенных аварий и катастроф, укрепление безопасности и развитие Кубани А.Г.Казликин награжден государственными и ведомственными наградами, в числе которых Орден Дружбы, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени, медаль «За отвагу», медали «За отвагу на пожаре», «За отличие в ликвидации последствий ЧС», «За выдающийся вклад в развитие Кубани» I и II степени, другими наградами министерств и ведомств и знаками отличия.

Казликину А.Г. присвоено почетное звание «Заслуженный сотрудник органов внутренних дел России», «Заслуженный сотрудник МЧС России».

28.02.2017 года